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3. OSZTÁLY 

Az első három feladat feleletválasztós. Egyenként 5-5 pontot érnek. 
Egy feladatnak több jó megoldása is lehet. Válaszd ki a helyes megoldás/megoldások betűjelét! 

 

1. Sziporka hét és három szorzatának a kétszeresénél eggyel nagyobb szám kétszeresére gondolt. 
Melyik számra gondolhatott Sziporka? 

 A) 44 B) 84 C) 𝟖𝟔 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

2. Egy versenyen minden versenyző ugyanazon 5 kérdésre ad választ. Mindenki 21 ponttal indul. Ha 
egy kérdésre jó választ ad, akkor a pontszáma kettővel növekszik, ha rosszul, akkor eggyel csökken. 
Passzolni nem lehet, azaz minden kérdésre vagy jó, vagy rossz az adott válasz. Sziporka 25 pontot 
szerzett az 5 kérdés után. Hány rossz válasza volt Sziporkának? 

 A) 1 B) 3 C) 4 D) 𝒆𝒈𝒚é𝒃 (2) 

3. Egy pikniken két darab négylábú asztal, négy darab négylábú szék és három darab háromlábú szék 
volt. Hány „láb” volt összesen? 

 A) 22 B) 25 C) 𝟑𝟑 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

A negyedik és az ötödik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek. 

4. Egy falat fehér és kék csempével raktak ki. A csempék mérete megegyezik. Két szomszédos csempe 
színe különböző. Sajnos néhány csempe leesett, melyek helyét barna szín jelöli. A falról Sziporka 
fényképet készített.  

 

a) Összesen hány darab kék csempe nem esett le?  35 
b) Összesen hány darab fehér csempét használtak fel a teljes fal burkolásához? 45 
c) Összesen hány darab kék csempét használtak fel a teljes fal burkolásához? 46 
d) Melyik színű csempéből van kevesebb a fénykép készültekor?  fehér 
e) Hány darab fehér csempe esett le?  13 

Az 5. feladat kifejtős, válaszodat indokolni kell! 
 

5. Egy toronyóra csak az egész órákat üti, mindig annyit, ahány órát mutat. (9 órakor 9-et, 15 órakor 
3-at, éjfélkor 12-t és így tovább.) Hányat üt összesen ez az óra reggel 7:55 és délután 14:30 között? 

8; 9; 10; 11; 12; 1; 2 6 pont 
8+9+10+11+12+1+2=53 2 pont 
Válasz: 53-at üt az óra. 2 pont 
  


